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Εκδήλωση για την Κύπρο στον Δήμο Λίμνης 
Πλαστήρα
/ Γνώμες

Η τ. Δήμαρχος Λευκονοίκου, Ζήνα Λυσάνδρου-Παναγίδη, 
επέστρεψε από την Ελλάδα, όπου παραβρέθηκε και χαιρέτησε 
την εκδήλωση «Μνησιπήμων Πόνος» για τα 50 χρόνια από την 
εισβολή και κατοχή της Κύπρου στις 6/10/2024, στον Δήμο 
Λίμνης Πλαστήρα, πάνω από την Καρδίτσα. Αξίζει να 
αναφερθεί ότι εδώ στο Μορφοβούνι γεννήθηκε ο Στρατηγός 
Πλαστήρας για τον οποίο όλοι και όλες είναι τόσο περήφανοι/-
ες. Οραματίστηκε μια τεχνητή λίμνη, γι’ αυτό υλοποίησε το 
όραμά του ο Κωνσταντίνος Καραμανλής (1954-1959)!

Ήταν μια εκδήλωση πνευματικής ανάτασης στο Μορφοβούνι της Λίμνης 
Πλαστήρα, σε έναν επίγειο παράδεισο, στα Άγραφα, όπου ο ρέκτης δήμαρχος, 
Παναγιώτης Νάνος, Ποιητής, μας κάλεσε για να μιλήσουμε για τις εμπειρίες μας 
από το 1974 αλλά και τις απόψεις μας για το σήμερα και το αύριο του νησιού μας. 
Ανάμεσα στους ομιλητές ήταν και ο βουλευτής κ. Παύλος Μυλωνάς, ενώ 
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χαιρέτισαν και οι κ.κ. Άκης Βιολάρης, Δήμαρχος Κερύνειας, Ξενής Ξενοφώντος, 
Γιώργος Συλλούρης και ο δρΝτίνος Αυγουστή. Ο κ. Ξενοφώντος έφερε μαζί του και 
μια ομάδα είκοσι ατόμων για να γνωρίσουν τις ομορφιές της γύρω περιοχής.

Στην εκδήλωση τιμήθηκαν ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας, τον οποίο 
εκπροσώπησε ο Πρέσβης μας στην Αθήνα, κ. Σταύρος Αυγουστίδης, ο 
Αρχιεπίσκοπος Κύπρου, κ. Γεώργιος, όπως και ο Ποιητής μας, Κυριάκος 
Χαραλαμπίδης, ο οποίος στην αντιφώνησή του μας φόρτισε συναισθηματικά και 
μας έκανε να νιώσουμε μεγάλη περηφάνια! Για το έργο του Ποιητή μας, ο οποίος 
σήμερα είναι ο μεγαλύτερος εν ζωή Έλληνας Ποιητής, μίλησαν οι χαλκέντεροι 
κριτικοί λογοτεχνίας, δρ. Αγάθη Γεωργιάδου και δρ. Μανώλης Στεργιούλης.

Επιλογικά, τον καλό μας φίλο, Παναγιώτη Νάνο, ευχαριστούμε από καρδιάς για τη 
φιλοξενία και την αγάπη του! Είναι ένας λάτρης της Κύπρου, στην οποία αφιέρωσε 
και μία ποιητική συλλογή με τίτλο: «Ες Κύπρον». Μάλιστα, αφιέρωσε και έναν τόμο 
του ιστορικού περιοδικού που εκδίδει με τον τίτλο «Ιστόρηση» στην Κύπρο, στα 
γεγονότα του 1974!

Ζήνας Λυσάνδρου-Παναγίδη








